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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 38ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

38/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 7ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Διεθνούς Συνεργασίας. 
 

Το ΠΣ ενέκρινε τα ακόλουθα αιτήματα της Επιτροπής Διεθνούς 

Συνεργασίας:  

 

 συνδρομή στο διεθνή οργανισμό Global Soil Partnership 

χωρίς κόστος για τα έτη 2013-2014 

 

 σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας με την εταιρεία Α/Φοί 
Λανίτη, με το Cyprus Bureau of Shipping, με το Ινστιτούτο 

Θαλάσσιων Υποθέσεων Ανατολικής Μεσογείου, με την 

εταιρεία Medigence και με την Πρεσβεία των ΗΠΑ.  Για την 

τελευταία συμφωνία η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση ότι 

οποιεσδήποτε υποχρεώσεις προκύψουν θα καλυφθούν με 

την αξιοποίηση υφιστάμενου προσωπικού χωρίς να 

συνεπάγεται οποιοδήποτε κόστος για το Πανεπιστήμιο. 

 

 σύναψη Ειδικής Διμερούς Συμφωνίας με το Kherson State 
University, με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και με το 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.   

 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 

38/ΠΣ/4.2.1 Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει όλα τα αιτήματα του 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού που τέθηκαν και εγκρίθηκαν στην 12η 

Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας, καθώς επίσης για την παροχή 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών από το Ακαδημαϊκό Προσωπικό και το 
αίτημα για παράταση του προγράμματος ORGANIC DAIRY που 

συγχρηματοδοτείται από την εταιρεία Χαραλαμπίδης-Κρίστης Λτδ 

όπως φαίνονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. 

ΑΑΥ Άμεσα 
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Επίσης, το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την ΑΑΥ 

να δίνει προέγκριση στα αιτήματα για παροχή Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών και ακολούθως να ενημερώνει το ΠΣ. 

 

38/ΠΣ/4.4.1 Το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών 

Σπουδών για τροποποίηση δύο κατ’ επιλογή μαθημάτων στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Προηγμένη Νοσηλευτική», στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής, όπως φαίνεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. 

 

ΑΑΥ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της κ. Εύας Κοραή του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για συνέχιση της συνεργασίας της 

με το Εργαστήρι Κατασκευών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Νοείται 
ότι, θα ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών 

δραστηριοτήτων, και από την αμοιβή της κ. Κοραή θα γίνει αποκοπή 

του 15%. 

 

Εύα Κοραή/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

38/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ, ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Τάσου Γεωργιάδη, του 

Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 

Υλικών, για δημιουργία δεύτερου τμήματος στο μάθημα Μαθηματικά ΙΙ 

(ΜΑΣ102) για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2013-2014, λόγω της 
ιδιαιτερότητας του μαθήματος. 

 

Τ. Γεωργιάδης/ 

ΥΣΦΜ/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

38/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση μηνύματος της Διευθύντριας του Κέντρου 

Γλωσσών, ημερομηνίας 01 Αυγούστου 2013, με θέμα «Αναγνώριση 

εξετάσεων Κέντρου Γλωσσών ΤΕΠΑΚ από το ΤΕΠΑΚ». 

 

Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως το Κέντρο Γλωσσών σε 

συνεργασία με την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού μελετήσει τα 

διάφορα επίπεδα εξετάσεων της Δημόσιας Υπηρεσίας για ανάλογη 
προσαρμογή των εξετάσεων του Κέντρου Γλωσσών και το θέμα να 

επανέλθει.  Το ΠΣ διευκρίνισε ότι οι εξετάσεις του Κέντρου Γλωσσών 

ήδη αναγνωρίζονται από το ΤΕΠΑΚ σε σχέση με την εισδοχή σε 

μεταπτυχιακά προγράμματα. 

 

 

 

 

 

Σ. Παπαδήμα/ 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

Άμεσα 

38/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Χάρη Καλυβά για ιδιωτική 

απασχόληση στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κύπρου για 

διδασκαλία του μαθήματος «Εισαγωγή στη Χημεία για φοιτητές 
Ιατρικής», για το Χειμερινό Εξάμηνο 2013-2014. 

 

Χ. Καλυβάς/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

38/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του John Evans, Διευθυντή του Διεθνούς 

Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία για 

πληρωμή του Δρ. Ελπιδόφορου Σωτηριάδη, Ειδικού Επιστήμονα, 

ποσού ύψους €1,020 για διδασκαλία του μαθήματος EHS523 – 

Occupational Health, στο CII. 

 

John Evans/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 
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38/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ αποφάσισε όπως το θέμα Φύλαξη και διανομή αερίων 

αντιδραστηρίων ερευνητικής μονάδας «Νανοδομημένα Συστήματα 

Υλικών» επανέλθει μετά από εξέταση του Εκτελούντα Χρέη Διευθυντή 

Διοίκησης και Οικονομικών για τις διαθέσιμες πιστώσεις. 

 

Εκτελών Χρέη ΔΔΟ Άμεσα/ 39η 

Συνεδρία ΠΣ 

(03/10/13) 

 

38/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την εγκατάσταση της συστοιχίας ηλεκτρονικών 

υπολογιστών της ερευνητικής μονάδας «Νανοδομημένα Συστήματα 

Υλικών» στο χώρο που διαμορφώνεται για τη δημιουργία του Κέντρου 

Δεδομένων (Data Center). 

 

Π. Κελίρης Άμεσα 

38/ΠΣ/5.11 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτση για 

απασχόληση της κ. Χρυσταλλένης Γιάγκου (η οποία θα είναι 

διδακτορική φοιτήτρια από 1 Σεπτεμβρίου 2013) στη θέση της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος, αμισθί, για την περίοδο Φεβρουάριο 2013 – Απρίλιο 

2013. 

 

Κ. Βαρώτσης/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

38/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Χρυσταλλένης Γιάγκου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του 

Ερευνητικού Προγράμματος HCM, στο γνωστικό αντικείμενο 
«Βιοεκχύλιση χαλκού από χαλκοπυρίτη», με υπεύθυνο έργου τον Καθ. 

Κωνσταντίνο Βαρώτση.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Χαράλαμπου Πουλλή, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικής συνεργάτιδας στη Μαρία Χριστοφή 

με εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χαράλαμπου Ριζόπουλου, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης 

βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης της Επίκουρης Καθ. Αγγελικής Γαζή, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Κοινωνική αλληλεπίδραση και μέσα επικοινωνίας δι’ 

εντοπισμού».   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου, για ανάθεση 

καθηκόντων Επισκέπτριας Ερευνήτριας στη Μαρία Ζένιου, στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, άνευ απολαβών για την περίοδο 

1.9.13 – 31.8.14. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε επίσης, τη συνέχιση της πρόσβασης της κ. Ζένιου στη 

Βιβλιοθήκη και σε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο 

Πανεπιστήμιο. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 
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38/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χριστίνας Νεοφύτου, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών 

και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της διαδικασίας 

προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του 

ερευνητικού έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική Επιστήμη Υλικών στο θέμα Νανοδομές και 

Νανοϋλικά», με υπεύθυνο έργου τον Καθ. Παντελή Κελίρη.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.17 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Δημήτρη Φωτίου, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της διαδικασίας 

προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του 

ερευνητικού έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Νανοσκοπικός χαρακτηρισμός στο θέμα Μηχανική απόκριση 

νανοδημένων υμενίων για προστατευτικές επικαλύψεις και ηλιακούς 

συλλέκτες», με υπεύθυνο έργου τον Καθ. Παντελή Κελίρη.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Δήμητρας Χατζηλοϊζή, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της 

διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα 

πλαίσια του ερευνητικού έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική και προσομοιωτική επιστήμη υλικών στο θέμα μέθοδοι 

μηχανικής συνεχούς», με υπεύθυνο έργου τον Καθ. Παντελή Κελίρη.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.19 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Νικόλα Μιαχή, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, 

με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στα πλαίσια του ερευνητικού έργου του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΝΕΚΥΠ/311/02 (VR CACE), στο γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική όραση ή/και Γραφικά Υπολογιστών», με υπεύθυνο 

έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.       

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Ανδρέα Λανίτη, για 

ανάθεση καθηκόντων Επισκέπτη Ερευνητή στον Αλέξιο Ελ Κάτερ, στο 

Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, άνευ απολαβών από 

1.10.13 μέχρι 31.3.14.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε επίσης, την πρόσβασης του κ. Ελ Κάτερ στη 

Βιβλιοθήκη και σε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο 

Πανεπιστήμιο. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.22 Το ΠΣ έλαβε γνώση των αλλαγών και τροποποιήσεων που έγιναν ΥΑΔ Άμεσα 
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μετά από έγκριση του Εκτελούντα Χρέη ΔΔΟ, στον εγκεκριμένο 

πίνακα των Ειδικών Επιστημόνων Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2013/14. 

 

38/ΠΣ/5.23 Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, 

Σόλων Οικονομόπουλου, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με τελευταία ημερομηνία 

καθηκόντων την 30 Σεπτεμβρίου 2013. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.24 Το ΠΣ ενέκρινε το προσχέδιο της Υπεύθυνης Δήλωσης σχετικά με τη 

διεκπεραίωση διδακτικών υποχρεώσεων από Ειδικούς Επιστήμονες 

που ετοίμασε η ΥΑΔ, με την εξής τροποποίηση: 

 

Από τον ημερήσιο πίνακα να αφαιρεθεί η ώρα προσέλευσης και η 
ώρα αναχώρησης. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.25 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση του συμβολαίου του Ηλία Γραβάνη, 

Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα  Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.26 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Ζωής Αποστολίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού 

Προγράμματος Common-Aid, στο γνωστικό αντικείμενο «Increasing 

the capacity of domestic workers of different origins to respond to 

sexual violence through community-based interventions», με υπεύθυνη 

έργου την Επίκουρη Καθ. Χριστιάνα Κούτα.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.27 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση του συμβολαίου του Πλούταρχου 

Ευλογημένου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα  Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.28 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Πασχαλίας Σπουρίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια του Ερευνητικού 

Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(ΒΙΕ)/18, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Σύγκρουση και βίας στην κυπριακή τηλεόραση», με υπεύθυνη έργου 

τη Λέκτορα Βάια Δουδάκη.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.29 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση του συμβολαίου των Ανδρέα 

Χατζησάββα, Μαριάννας Νεάρχου και Κυριάκου Κυριάκου, 

Ερευνητικών Συνεργατών, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την 

Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία ως ακολούθως: 

 

Η εργοδότηση τους αφορά το Ερευνητικό Πρόγραμμα με ακρώνυμο 

BESTCILIA στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία – Ηλεκτρονικό 

Μικροσκόπιο». 

ΥΑΔ Άμεσα 
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Οι υπόλοιποι όροι παραμένουν οι ίδιοι. 

 

38/ΠΣ/5.30 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των Μάγδα Παναγιώτου, Στέλλα 

Δημητρίου και Μαρίας Σταύρου, στη θέση των Εξωτερικών 
Συνεργατών στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια προσφοράς υπηρεσιών προς την 

ΑΗΚ, στο γνωστικό αντικείμενο «Υποστηρικτικές Εργασίες για την 

εισαγωγή του Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφορικών στην ΑΗΚ», 

με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθ. Κρίστης Χρυσοστόμου.  

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.31 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Ελένης Ξενοφώντος, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια της δωρεάς 

από την εταιρεία HELLENIC COPPER MINES LTD, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Βιοεκχύλιση χαλκού από χαλκοπυρίτη», με υπεύθυνο 

έργου τον Καθ. Κωνσταντίνο Βαρώτση. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.32 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γιώργου Κελίρη, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας 
προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του 

Ταμείου του Ερευνητή, στο γνωστικό αντικείμενο «GIS for 

environmental application», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθ. 

Διόφαντο Χατζημιτσή.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.33 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αναπλ. Καθ. Μαρίας Καπαρδή, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικής συνεργάτιδας στην Άννα Λοϊζίδου με 

εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.   
 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.34 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Διόφαντου Χατζημιστή, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικής συνεργάτιδας στη Βασιλική 

Λυσάνδρου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.35 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα Αναπλ. Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικής συνεργάτιδας στην Αρίστη Μακρή με 

εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.36 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικού συνεργάτη στο φοιτητή Θεόδωρο 

Δανό με εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.   

 

ΥΑΔ Άμεσα 
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38/ΠΣ/5.37 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικού συνεργάτη στο Σταύρο Στυλιανού με 

εξαίρεση των διαδικασιών προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.38 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικού συνεργάτη στο Bert Ten Brinke, στο 

Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.39 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Παναγιώτη Θεοδοσίου, για 

ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικού συνεργάτη στον Κωνσταντίνο 

Χατζημιχαήλ, στο Τμήμα Εμπορίου Χρηματοοικονομικών και 

Ναυτιλίας, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/5.40 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Καρανικόλα, για 

εργοδότηση της κ. Μαρία Χριστοδούλου ως Ειδικός Επιστήμονας για 

τη διδασκαλία του μεταπτυχιακού μαθήματος ΝΟΣ531 (15 ώρες) στο 

Τμήμα Νοσηλευτικής. 

 

ΥΑΔ Άμεσα 

38/ΠΣ/15 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για 

παραχώρηση αιθουσών για διεξαγωγή συναντήσεων και εξετάσεων 

για το ακαδημαϊκό έτος 2013/2014. 

 

Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου θα αναλάβει την υπερωριακή 

αμοιβή ενός ατόμου (κλητήρας/ μηχανικός/τεχνικός από Υπηρεσία 

Συστημάτων Πληροφορικής) που πρέπει να είναι παρών εκ μέρους 

του ΤΕΠΑΚ. Η ανάγκη προκύπτει λόγω του ότι οι συναντήσεις 

διεξάγονται Σαββατοκυρίακα. Νοείται ότι το ΤΕΠΑΚ θα συνεχίσει να 

καλύπτει τα λειτουργικά έξοδα που αφορούν ρεύμα, κτλ. 

 

ΥΣΦΜ Άμεσα 

38/ΠΣ/16 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Εκτελούντα Χρέη Προϊσταμένου 

ΥΣΦΜ, κ. Χαράλαμπου Παπαγιάννη, ημερομηνίας 19 Αυγούστου 

2013, με θέμα «Διαγραφές φοιτητών». 

 

Το ΠΣ λαμβάνοντας υπόψη τον ισχύοντα Κανονισμό Σπουδών και 

Φοίτησης, επισημαίνει ότι όποιος φοιτητής δεν δύναται να 

ολοκληρώσει τις σπουδές του στο μέγιστο επιτρεπτό χρονικό 

διάστημα η φοίτησή του τερματίζεται αυτοδίκαια  και διαγράφεται από 
το Μητρώο Φοιτητών.  Επίσης, το ΠΣ παρατηρεί ότι ο Κανονισμός για 

αυτόματη διαγραφή δεν έχει εφαρμοστεί μέχρι σήμερα και από τώρα 

και στο εξής θα πρέπει να εφαρμόζεται.  Η πρώτη εφαρμογή του θα 

γίνει με το τέλος του φθινοπωρινού εξαμήνου 2013/2014. 

 

Ως εκ τούτου, το ΠΣ αποφάσισε όπως: 

 

 φοιτητές οι οποίοι έχουν ήδη ολοκληρώσει τα δώδεκα 

ΥΣΦΜ/ 

Α. Λανίτης 

Άμεσα/ 

39η Συν. ΠΣ 

(03/10/13) 



ΒΠ/ΣΙ 38/ΠΣ/12-09-13  8/8 
 

εξάμηνα φοίτησης και δεν έχουν ολοκληρώσει τις απαιτήσεις 

του Πτυχίου του Προγράμματος Σπουδών τους, διαγραφούν 

αυτόματα από το Μητρώο Φοιτητών χωρίς να χρειάζεται 

απόφαση ακαδημαϊκού οργάνου, στη βάση του Κανονισμού 

για αυτοδίκαιο τερματισμό φοίτησης 

 

38/ΠΣ/17 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Κέντρου Ευρωπαϊκών και Διεθνών 

Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας για φιλοξενία στις 

εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ σειρά δεκατριών σεμιναρίων με γενικό 

θέμα: «Επισκόπηση Νεότερης Ευρωπαϊκής Ιστορίας 1789 – 1945».  

Σε αντάλλαγμα για την παραχώρηση αίθουσας από το ΤΕΠΑΚ, δεν θα 

υπάρχει καμία χρέωση για τους φοιτητές και τα μέλη του προσωπικού 

του Πανεπιστήμιου που θα ήθελαν να παρακολουθήσουν τα 

σεμινάρια.  Επίσης, το ΤΕΠΑΚ θα αναγράφεται ως συνεργάτης στα 

διάφορα έντυπα που θα διοχετευθούν στο κοινό. 

 

Δ. Σωφρονίου Άμεσα 

 
 


